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програми на комп'ютери, а  працюють з програмами безпосередньо в хмарі без установки, що є 

набагато зручнішим і прискорює виконання певної роботи. 

Найпоширенішими хмарними технологіями наразі є Google Drive;  Apple iCloud;  Amazon Cloud 

Drive;  Microsoft OneDrive [1, 6]. 

Висновки. Впровадження інноваційних технологій в умовах тотальної інформатизації 

освіти на даний час вважається прогресивним кроком, підвищує мотивацію навчання і сприяє 

покращенню  навчальної діяльності. Для підвищення якості освітнього процесу викладач та 

студент  у своїй роботі може використовувати електронні освітні ресурси, такі як презентації, 

відеолекції, відеоконференції, електронні підручники, мультимедіа курс, комп'ютерні моделі, 

освітні портали, освітні ресурси віддаленого доступу, форуми, хмарні технології  та інші. 

Виходячи з цього можна стверджувати, що використання  інноваційних та інформаційних 

технологій в освіті  значно покращує та спрощує якість підготовки студентів, а також підвищує 

рівень якості освіти. 

 

1. Буга НЮ. Становлення наукової та інноваційної діяльності у вищих навчальних 

закладах // Економіст. 2006. № 9. С. 60–64. 

2. Відеоконференції – ефективний інструмент в освіті   [електронний ресурс]. режим 

доступу: http://osvita.ua/vnz/42935/ 

3. Гречаник БВ. Інноваційний потенціал вітчизняних ВНЗ: особливості та проблеми його 

формування // Інвестиції: практика та досвід. К., 2010. №11. С. 24–27. 

4. Технології дистанційного навчання [електронний ресурс]. – режим доступу: 

http://www.confcontact.com/20110225/pe4_samojl.php. 

5. Яковенко ОО., Підопригора ІС. Підвищення ефективності навчального процесу шляхом 

впровадження інноваційних технологій // Науковий часопис НПУ ім. М.П. Драгоманова. Серія 

№15: зб. наукових праць / За ред. ОВ. Тимошенка.  К.: В-во НПУ імені М.П. Драгоманова, 2019 

– Випуск 3 (109)19. С. 68-77.  

6. [електронний ресурс]. – режим доступу: http://iktn.blogspot.com/2008/11/ 

 

ЗАСТОСУВАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В 

НАВЧАЛЬНО-ТРЕНУВАЛЬНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ФАХІВЦІВ З ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА 

СПОРТУ  

 

Нагорна Вікторія, Титаренко Максим 
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Вступ. Сьогодні тренер – одна з найважливіших фігур в спорті, без якого важко уявити 

собі сучасну спортивну діяльність. А виведення спортсмена на рівень міжнародних результатів 

без допомоги тренера є просто неможливим. Сучасні тренери готуються в спеціальних вищих 

навчальних закладах, як правило, мають неабиякий досвід спортивної діяльності та великий 

багаж теоретичних знань з різних галузей науки: теорії спорту, медико-біологічних дисциплін, 

гуманітарних наук тощо [1, 2, 4]. Всі ці знання необхідно систематизувати та надати в 

необхідній кількості спортсменам. Для цього тренер має оперувати великою кількістю 

інформації та знань з формуванням необхідної документальної бази [3, 5]. На сучасному рівні 

глобалізації та інтенсифікації спортивної діяльності, ефективна робота тренера без допомоги 

інноваційних інформаційних технологій майже неможлива. Саме тому актуальним питанням 

дослідження є визначення пріоритетних напрямів використання інформаційних технологій в 

навчально-тренувальній діяльності фахівців з фізичної культури та спорту. 

Мета роботи – визначення ефективності застосування інноваційних інформаційних 

технологій у навчально-тренувальній діяльності фахівців з фізичної культури та спорту.  

Методи дослідження: теоретичний аналіз і узагальнення; експертних оцінок; педагогічне 

спостереження; методи математичної статистики.  
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Результати дослідження та обговорення. Метод експертних оцінок щодо використання 

інформаційних технологій в навчально-тренувальній діяльності фахівців з фізичної культури та 

спорту (n = 100) дозволив визначити пріоритетні напрями підвищення ефективності навчально-

тренувальної діяльності. Коефіцієнт конкордації, який складає W = 0,74, підтверджує 

однорідність групи фахівців серед яких вищої категорії 20%, першої категорії 16%, другої 

категорії 24 % та без категорії 40%. Віковий діапазон респондентів від 18 до 68 років. До 25 

років 44% і старше зазначеного віку 46%, що закономірно відображає часовий показник досвіду 

роботи тренерів: один рік працюють 20%, до 5 років на посаді тренера-викладача 48%, до 10 

років професійної діяльності у 12%, а більше 10 років у 20%.  

Переважна більшість тренерів 96% використовують у своїй професійній діяльності 

різноманітні комп’ютерні програми, з них 72% на постійній основі для ведення документації, а 

24% іноді. Як бачимо на рисунку 1, 64% респондентів у своїй професійній діяльності 

використовують наступні комп’ютерні програми: Word, Excel, Power Point, Access. 

Застосовують у процесі навчально-тренувальної діяльності інноваційні інформаційні технології 

для побудови програм підготовки спортсменів 60% тренерів, до групи респондентів, які роблять 

це на постійній основі (48%) потрапили респонденти з першої та вищою тренерської категорії.  

Популярними серед  респондентів є комп’ютерні програми, що дозволяють підбирати 

комплекси вправ або здійснювати контроль спортивної підготовленості, діагностувати та 

моделювати оптимальний стан вихованця, використовувати ІІТ для зберігання та надання 

різноманітної інформації, необхідної для підготовки та прийняття оптимальних і обґрунтованих 

управлінських рішень у спорті вищих досягнень (як приклад, «Електронний паспорт 

спортсмена»). Як ми бачимо на рис. 2., респонденти в більшості (56%) використовували всі 

засоби комунікації для залучення вихованців для занять обраним видом спорту: Facebook, 

WeChat, Viber, Telegram, Instagram. Також згідно цього рисунку 16% респондентів для 

залучення учнів до занять використовують лише Instagram, що може свідчити про високу 

ефективність цієї соціальної мережі. 

 

 
 

Рис. 1. Відповіді експертів щодо застосування у навчально-тренувальній діяльності 

інноваційних інформаційних технологій 
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Рис. 2. Відповіді експертів щодо застосування соціальних мереж у навчально-тренувальній 

діяльності 

Висновки. Надзвичайно швидкі темпи змін сучасного спортивного життя зумовлюють 

необхідність визначення шляхів впровадження інноваційних інформаційних технологій у 

навчально-тренувальний процес. Результати дослідження дозволили визначити тісний 

кореляційний зв’язок застосування інноваційних інформаційних технологій у навчально-

тренувальній діяльності фахівців з фізичної культури та спорту та їх рівнем кваліфікації та 

успішності в професійній діяльності.  
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СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ГІМНАСТИЦІ 
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Тернопільський національний педагогічний університет ім. Володимира Гнатюка, 

Тернопіль  

 

Вступ. В останні роки суттєвих змін зазнає методологія наукових досліджень навчання 

фізичним вправам загалом та гімнастичних зокрема.  На зміну технічним засобам минулих 

років приходять сучасні комп’ютерні технології. Вони дозволяють досліджувати нові аспекти 

побудови рухів і ввести науковий моніторинг руху безпосередньо в практику роботи з 

гімнастами, отримуючи, якщо це необхідно, кількісні дані про рух в реальному часу, а не зі 

значною відстрочкою, як це було раніше.  Як зазначає один найавторитетніших науковців з 

навчання та дослідження техніки гімнастичних вправ Ю. Гавердовский [1], сьогодні є досить 


